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ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке и основании перевода,
отчисления обучающихся
МБУ ДО "ДШИ" пгт.Восток
1. Общие положения
Настоящее положение разработано с учетом Федерального Закона № 273-ФЗ от 29 декабря 2012 года «Об образовании в Российской Федерации»; Федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств; Уставом МБУ ДО "ДШИ" пгт.Восток  (далее по тексту – ДШИ).

2. Порядок и основание перевода
2.1.  Перевод обучающихся в следующий класс.
Обучающиеся, освоившие в полном объеме учебный план текущего учебного года, переводятся в следующий класс приказом директора ДШИ по решению педагогического совета ДШИ.
Обучающиеся, имеющие по итогам учебного года задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать задолженность в течение следующего учебного года. Учреждение обязано создать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль за своевременностью ее ликвидации.
Обучающиеся, не освоившие образовательную программу учебного  года и имеющие задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие задолженность по одному предмету, остаются на повторное обучение по решению педагогического совета ДШИ.
Повторное обучение ребенка в одном классе на основании заявления родителей (законных представителей) допускается в порядке исключения в отдельных случаях с учетом индивидуальных способностей обучающегося, но не более одного раза за весь срок обучения в ДШИ.
Обучающиеся, показавшие высокие результаты в течение полугодия и выполнившие учебный план за полный учебный год, решением педагогического совета на основании ходатайства преподавателя по специальной дисциплине или теоретическим предметам, могут быть переведены в следующий класс досрочно.
2.2. Перевод обучающихся с одной образовательной программы на другую

 Обучающиеся имеют право на перевод с одной образовательной программы на другую. Перевод с одной образовательной программы на другую производится на основании заявления обучающегося, родителей (законных представителей), решения педагогического совета и утверждается приказом директора ДШИ. Срок принятия решения о переводе составляет не более одной недели с момента подачи заявления.

Перевод обучающихся с общеразвивающих программ на предпрофессиональную программу осуществляется в соответствии с «Правилами приёма в МБУ ДО "ДШИ" пгт.Восток  на обучение по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе.
При невозможности продолжения обучения при реализации предпрофессиональных программ ДШИ после информирования родителей (законных представителей) обязано обеспечить перевод учащегося на другую образовательную программу, либо предоставить возможность повторного обучения в соответствующем классе.
3. Порядок отчисления обучающихся
Отчисление обучающихся из ДШИ производится:
· В связи с получением образования (завершением обучения);
· По заявлению родителей. В случае прекращения отношений между ДШИ и родителями обучающегося по инициативе родителей (законных представителей). Родители (законные представители) обязаны лично письменно уведомить администрацию ДШИ о своих намерениях с указанием причин и обстоятельств принятого решения;
· За неуспеваемость по двум и более учебным дисциплинам по итогам аттестации за год.
· Если обучающийся не приступил к учебным занятиям в текущем учебном году без уважительных причин в течение календарного месяца с момента начала занятий, он может быть отчислен как не приступивший к учебным занятиям в установленный срок.
Решение об отчислении обучающихся из ДШИ по инициативе школы принимается педагогическим советом и в трехдневный срок оформляется соответствующим приказом директора с уведомлением родителей (законных представителей).
Отчисление обучающихся по инициативе ДШИ во время их болезни  не допускается.
Решение об отчислении обучающихся по инициативе ДШИ как меры дисциплинарного взыскания применяется к несовершеннолетним обучающимся, достигшим возраста пятнадцати лет с учетом мнения его родителей (законных представителей) и производится приказом директора на основании решения Педагогического совета
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