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Учреждение, реализующее программу:
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» п.Восток Красноармейского муниципального района Приморского края (МБОУ ДОД ДШИ п.Восток)
Общая характеристика программы:
Программа учебного предмета  «Ансамбль»  разработана  на  основе  и  с  учетом  федеральных  государственных  требований  к  дополнительной  предпрофессиональной  общеобразовательной  программе  в  области  музыкального  искусства  «Народные инструменты».

Срок реализации программы: 
Реализации данной программы осуществляется с 4 по 8 классы (по образовательным программам со сроком обучения 8-9 лет) и со 2 по 5 классы (по образовательным программам со сроком обучения 5-6 лет). 
Возраст детей: 6,6 (9)лет, 10 (12) лет с учетом на 1 класс.
Цель учебного предмета:

Развитие музыкально-творческих способностей учащегося на основе приобретенных им знаний, умений и навыков в области ансамблевого исполнительства.
Программа включает в себя следующие разделы: 
-   сведения о затратах учебного времени, предусмотренного на освоение учебного предмета;
-   распределение учебного материала по годам обучения;
-   описание дидактических единиц учебного предмета;
-   требования к уровню подготовки обучающихся;
-   формы и методы контроля, система оценок;
-   методическое обеспечение учебного процесса.
Учебный предмет «Ансамбль» неразрывно связан с учебным предметом «Специальность», а также со всеми предметами дополнительной предпрофессиональной  общеобразовательной программы в области искусства "Народные инструменты".

Предмет «Ансамбль» расширяет границы творческого общения инструменталистов - народников с учащимися других отделений учебного заведения, привлекая к сотрудничеству флейтистов, ударников, пианистов и  исполнителей на других инструментах. Ансамбль может выступать  в роли  сопровождения солистам-вокалистам  академического или народного пения, хору, а также принимать участие в театрализованных спектаклях фольклорных ансамблей.

     
Занятия в ансамбле – накопление опыта коллективного музицирования, ступень для подготовки  игры в оркестре.
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